
A Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságának beszámolója a 2019. évi  tevékenységről 

Elnök: Dr. Tóth Ágota, egyetemi tanár, Szegedi Tudományegyetem
Tagok: Dr. Bánhidi Olivér, címzetes egyetemi tanár, Miskolci Egyetem

Dr. Farkas Etelka, professor emerita, Debreceni Egyetem
Molnárné Nagy Lívia, laborvezető, Festékipari Kutató Kft. 
Nagyné Dr. Frank Éva, egyetemi docens, Szegedi Tudományegyetem
Dr. Ősz Katalin, egyetemi docens, Pécsi Tudományegyetem
Dr. Pap József Sándor, laborvezető, MTA Energiatudományi Kutatóközpont
Skodáné Dr. Földes Rita, egyetemi tanár, Pannon Egyetem
Androsits Beáta, MKE ügyvezető igazgató

A Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságának elnökségéről Dr.  Farkas Etelka (DE) lemondott  és a
bizottság újjáalakult. A megújított bizottság nevében köszönjük Dr. Farkas Etelka több  mint tíz éves
elnöki tevékenységét és köszönjük, hogy továbbra is vállalta a bizottság munkájának segítését.

Az  MKE  nemzetközi  kapcsolatai  közül,  a  korábbi  éveknek  megfelelően,  az  Európai  Kémiai
Társaság (EuChemS) és a Vegyészmérnökök Európai Közössége (EFCE) a meghatározó. Az egyesület
EuChemS-ben betöltött szerepét tükrözi, hogy  Simonné Dr. Sarkadi Lívia a EuCheMS  Végrehajtó
Tanácsának  választott  tagja,  valamint  10  divízióban  és  2  munkacsoportban  (WP)  van  17  MKE
képviselő.  Kiemelendő,  hogy  Dr.  Szalay  Péter a  Számítógépes  és  Elméleti  Kémiai  Divízió újból
megválasztott  elnökeként,  míg  Dr.  Láng  Győző a   Fizikai  Kémiai  Divízió  kincstárnokaként
tevékenykedik.  Simonné Dr. Sarkadi Lívia  az Élelmiszerkémiai  Divizió éves ülésén munkájának
elismeréseként megkapta a „Czedik–Eysenber Lecturer” kitüntető címet és az ezzel együtt járó felkérés
alapján plenáris előadást tartott a jubileumi XX. EuroFoodChem konferencián.  Képviselőink javaslatai
alapján  számos  magyar  kutató  mutathatta  be  eredményeit  a  EuChemS-hez  kapcsolódó nemzetközi
konferenciákon. A fiatalokat összefogó Young Chemists’ Network-ben Szabó Mária képviselő számolt
be a 14. EYCN ülésen az I. FKF Szimpózium terveiről. Frank Éva (SZTE) aktív hírösszekötőként küld
be  anyagot  a  EuChemS  Newsletterbe.  Az  EFCE-ben  6  munkacsoport  munkájában  vesz  részt  12
képviselő.  Székely Edit képviselő munkájához kötődik, hogy 2019. májusában Budapest nyerte meg
az  EMSF 2022 konferencia rendezési jogát.  Mindezek mellett számos kisebb kémikus közösséget is
képvisel az MKE az alábbi szervezetekben, mint a FATIPEC, ICTAC, INDEFI, IFSCC és az IMSF. 

2019.  június  18-21  között  került  megrendezésre  a  2nd  Journal  of  Thermal  Analysis  and
Calorimetry Conference and 7th V4 (Joint Czech-Hungarian-Polish-Slovakian) Conference on Thermal
Analysis  and  Calorimetry  (JTACC-V4)  Budapesten,  melyen  az  MKE  képviseletében  Dr.  Kristóf
János, mint társelnök vett részt.

Pénzügyi vonatkozások:
A  2019.  évben  az  MKE  1756  eFt-ot  fizetett  be  nemzetközi  tagdíjakként  és  a  képviselők

utazásaihoz 667 eFt-tal járult hozzá. A fiatalok nemzetközi konferencia részvételét pedig 800 eFt-tal
támogatta. 
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